


 𝑦و 𝑥لل الى جداء عوامل أولية العددين ح

𝑥حيث  = 𝑦و       3762 = 1452 

;𝑃𝐺𝐶𝐷(𝑥عين  𝑦) و 𝑃𝑃𝐶𝑀(𝑥; 𝑦) 

 اولي ؟برر   757هل العدد  -2

  بحيث 𝑎و𝑏الى جداء عوامل أولية ثم ابحث عن عددين طبيعيين  77حلل العدد  -3

77 = (𝑎 − 𝑏)(𝑎 +  𝑏) 

الدقة في الرسم + شرح ( 77√ثم أنشئ العدد77√استنتج طريقة لانشاء العدد        

 )طريقة الانشاء 

 التمرين الرابع 

 اكمل الجدول 

 رتبة مقدار العدد  3−10مدور الى  الكتابة العلمية  العدد

𝐴 = 152.2582    

𝐵 = 0.015318    

𝐶 = 0.691105    

𝐴عين رتبة مقدار   ∗ 𝐵 

 

 

Bonus 

𝑛2)−بين ان   − (𝑛 + 1)2 − (𝑛 + 2)2 + (𝑛 + 3)2) = −4 

 التالي : ثم عين قيمة للمجموع
𝑨 = −(𝟏𝟐 − 𝟐𝟐 − 𝟑𝟐 + 𝟒𝟐) − (𝟔𝟐 − 𝟕𝟐 − 𝟖𝟐 + 𝟗𝟐) − (𝟏𝟔𝟐 − 𝟏𝟕𝟐 − 𝟏𝟖𝟐 + 𝟏𝟗𝟐) 

𝐴ليكن  = 5𝑚+2 + 5𝑚   بين ان𝐴 = 5𝑚.  عدد طبيعي ( 𝑚)حيث  2.13

 

 

 𝑦و 𝑥لل الى جداء عوامل أولية العددين ح

𝑥حيث  = 𝑦و       4536 = 1470 

;𝑃𝐺𝐶𝐷(𝑥عين  𝑦) و𝑃𝑃𝐶𝑀(𝑥; 𝑦) 

 اولي ؟برر  751   هل العدد  -2

 بحيث 𝑎و𝑏الى جداء عوامل أولية ثم ابحث عن عددين طبيعيين  55حلل العدد  -3

45 = (𝑎 − 𝑏)(𝑎 +  𝑏) 

الدقة في الرسم + شرح ( 45√ثم أنشئ العدد45√استنتج طريقة لانشاء العدد        

 )طريقة الانشاء 

 التمرين الرابع 

 اكمل الجدول 

 رتبة مقدار  3−10مدور الى  الكتابة العلمية  العدد

𝐴 = 245.9982    

𝐵 = 0.05318    

𝐶 = 0.268905    

𝐴عين رتبة مقدار  ∗ 𝐵 

 

 

Bonus 

𝑛2بين ان  − (𝑛 + 1)2 − (𝑛 + 2)2 + (𝑛 + 3)2 = 4 

 ثم عين قيمة للمجموع التالي :
𝑨 = (𝟏𝟐 − 𝟐𝟐 − 𝟑𝟐 + 𝟒𝟐) + (𝟔𝟐 − 𝟕𝟐 − 𝟖𝟐 + 𝟗𝟐) + (𝟏𝟔𝟐 − 𝟏𝟕𝟐 − 𝟏𝟖𝟐 + 𝟏𝟗𝟐) 

𝐴ليكن  = 3𝑚+3 + 3𝑚   بين ان𝐴 = 3𝑚. 22.  عدد طبيعي ( 𝑚)حيث 7

 

 

 

 

 

ةدمع تحيات أساتذة الما                                                          ةدمع تحيات أساتذة الما  




